

Кей Джейсон

9.06.06

Смена - С. № - 2006 - 9 июня - С. 27.

Фестиваль Greenfest.
15 июня.
Ледовый дворец

САМЫЙ ЗЕЛЕНый

Симпатяга
Джейсон Кей
будет зажигать
в Ледовом



15 ИЮНЯ на сцене Ледового дворца РМЛ и Tuborg представляют грандиозный фестиваль Greenfest с участием звезд первой величины. Когда кто-нибудь говорит о группе Jamiroquai, начинаешь невольно улыбаться, вспоминая ее солиста Джейсона Кея. Появившись в начале 90-х, он произвел фурор в шоу-бизнесе - забавный парень в несуразной огромной шляпе прыгал в своих видеороликах из одного угла комнаты в другой, напевая при этом милые душевные песенки в стиле этакого вкусного коктейля из фанка, хип-хопа и джаза. Сегодня он повзрослел, но при этом ничуть не изменил себе - все те же смешные шляпы и перья на голове, все те же музыкальные пристрастия.

Резво взяв старт, Джей только за первые годы своей карьеры продал три альбома тиражом шесть миллионов копий! А сегодня в его копилке - более двадцати миллионов проданных дисков, «платиновых» и «мультиплатиновых», четыре мировых тура, пять премий MTV и Grammy, саундтреки к самым кассовым фильмам Голливуда и страстное обожание по всему миру.

Еще один участник фестиваля Tuborg Greenfest - новые звезды R'n'B группа Mattafix. Дуэт из Лондона уже успел покорить многих, а их мегахит Big City Life вот уже несколько месяцев упорно держится на вершущках европейских хит-парадов.

Подготовил Александр ШАДОВ